

“哈林”先后错失关键球,火箭110:113不敌热火

火箭还得多向冠军取经

本报记者 刘伟

丰田中心里,卫冕冠军的表现谈不上完美,好在他们有勒布朗·詹姆斯。全场比赛,热火虎头蛇尾,22:5梦幻开局,却在下半时被火箭追赶得异常狼狈。好在皇帝下半场接管了比赛,詹姆斯下半场的32分追平了韦德2009年创下的热火球员半场得分纪录,38分10个篮板6次助攻三双数据让人刮目相看。与之相反,年轻的休斯敦领袖们在大佬面前再度蒙羞。青年军们已经足够拼命,然而关键时刻功力欠佳,让他们功亏一篑。林书豪在视野大好的情况下,一记关键三分投出了三不沾;哈登孤注一掷的三分,被詹姆斯生生盖下。

对下半场醍醐灌顶般的表现,詹姆斯滔滔不绝,“半场调整后,我找到了感觉。一旦像我们这样的球队找到感觉,我们将势不可挡……”不得不说,皇帝的感觉来得正是时候,保持的时间也足够长。整个下半场,詹姆斯仅仅投出了五球,两节各得到16分。从上半时仅仅6分,到下半场32分,小皇帝向外界展示了自己超强的半场调整能力。

詹姆斯已经是热火的老大,这一点没有人再怀疑。下半场开始后,为了调动老大的积极性,斯波尔斯特拉甚至专门布置了两次

进攻,指定勒布朗操刀。而对火箭箭头人物哈登,斯帅也在关键时刻委以詹姆斯防守重任,同巴蒂尔的轮流照顾,让哈登17次出手,11次偏出,彻底被打回了原形。

“下半时,我们仅仅让他稍稍舒服了一点,然后他就开始了各种不可思议的进球。”对詹姆斯,林书豪很无奈。身在尼克斯时,是热火终结了“林疯狂”激进的步伐,如今面对昔日冤家,“林疯狂”再度露出了怯意,那记关键时刻的三不沾,多少背负着往日的阴影。

贵为卫冕冠军,热火并非完美无缺,幸运的是,当球队犯错误的时候,有詹姆斯在,他们最有值得信赖的选择。詹姆斯的可怕不在于他仅仅能终结比赛,还有他能串联全队的能力。哈登呢?“当时,勒布朗和我有身体接触,但是裁判没有吹。”赛后,大胡子气鼓鼓地对记者倒起了苦水。可哈登有没有想过,自己手感欠佳,最后一投是不是可以有更好的选择,抑或是自己根本不需要把比赛带到这个份儿上?

►林书豪防守“小皇帝”詹姆斯。

新华社发



三分达人赛本周 前往闲闲山庄

本报讯(记者 刘伟) 11月18日下午两点,由齐鲁晚报和济南市篮球运动协会主办,济南天运体育组织管理中心承办,泉城首届三分达人赛第八周赛事,将在位于二环东路怪坡中段的闲闲山庄篮球馆举行。本周比赛赛制同上期相同,以团体赛为主,中场休息穿插三分远投的比拼,欢迎喜欢篮球的社会各界朋友踊跃报名。

为方便团体赛进行,赛事组委会已将三分达人俱乐部成立相关事宜对外公布。欲了解详细情况,市民可致电0531-66658666魏先生,也可加入三分达人QQ群:238336294。三分达人俱乐部以加强交流、切磋球技、以球会友为宗旨,成为俱乐部会员后,球迷将有机会现场观看黄金男篮训练,并参与合影。闲闲篮球馆可乘K59路公交车到山东财经大学下,向南步行五百米即到。

准爸爸只身坐公交领走大乐透973万

如果你中了大乐透973万,你准备怎么领奖?开车、坐出租车?济南大乐透973万大奖得主给出的答案是——坐公交车。10月22日,大乐透12124期开奖,济南彩民王先生(化名)凭借一张12元的前区胆拖票中得一等奖一注,荣获奖金973万。近日,王先生一个人坐公交车来到省体彩中心领走了大奖。

“领奖时间长吗,我就请了一上午的假,一会还得坐公交车回去上班呢。”坐

公交车来领奖,王先生可真够豪爽的。“没必要弄的那么紧张,济南的公交车方便,比自己开车省事多了。我第二天就知道中奖了,这几天单位很忙,直到今天才抽出空来领奖了。真没想到一张小组拖票转眼就变成了973万,挺幸运的,我觉得这是马上要出生的宝宝给我带来的好运。”原来,大奖得主王先生还是一位准爸爸,说起中奖经过也是一脸的幸福。



“这奖中的真最的,要不是最后我多打了这张胆拖票,这大奖就溜走了。”10月22日晚,王先生下班路过体彩第01940站时,想起今天是大乐透开奖日,便进去买了几注。“我买大乐透时间不长,每次也就花个十几二十块的,有时我自己选号,有时买机选。那天我看好的号码是07、11、19、21、35+05、10,我先打了1注这个号

码,又机选了6注,你识不巧,机选号码里有一注的前区号码和我看好的这组就差了一个号码,机选的是20,我选的是21。后来临出门时我突然想起来,我们知道的有奖的那天就是20号,这可是我们全家的幸运数字,所以我又在我看好的那组号码上加上了20,打一张前区胆拖票。”当期开奖,号码20将幸运带给了王先生,助他领走了大乐透973万大奖。

张翔

顶呱刮“全民狂欢” 任意票种可赢三星手机、电话卡

好消息!“顶呱刮”赢三星Galaxy S II手机活动开始啦!顶呱刮刮“全民狂欢”,掀起中奖热潮!11月12日-12月9日,买任意顶呱刮票种,除收获最高180万大



奖外,还有机会赢取80部三星Galaxy S II手机和100元电话充值卡!

据悉,本次活动不限票种,所有在售的顶呱刮票种均可参加活动。另外参与方式简单,活动期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,单张彩票中奖金额满200元,且叠IVT扫描抽奖的彩友,可获得50元电话充值卡一张;单张彩票中奖满100元,且叠IVT扫描抽奖的彩友,即可获得三星Galaxy S II(盛世

9)手机的抽奖机会一次。活动期间,每周一从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票(以IVT扫描抽奖时间为准)中抽取20张为中彩票(以抽出的彩票序列号为准),各赠送三星Galaxy S II手机(盛世盛世)1部,共计派发80部。

据了解,近几年“顶呱刮”拍奖推出的票种多达百余种,头奖最高180万元,喜爱顶呱刮的彩友,只要在活动期间选择自己喜欢的票种,除了有机会赢取最高180万的头奖,还有机会赢取80部三星Galaxy S II手机和100元电话充值卡。顶呱刮“全民狂欢”来袭,中奖路上惊喜不断,还在等什么,赶快行动,一起收获惊喜大礼吧!

(朱德敏)

竞彩送大礼 聊城彩友喜获千元加油卡

寒冬来袭,您是否为爱车免费加油吗?彩票“2串1”猜足彩,为回馈广大彩友长期以来对彩票游戏的支持和厚爱,我省推出“买彩票2串1送千元加油卡”活动。11月6日,活动进行了第一轮抽奖,聊城彩友幸运十足,4位幸运儿被选中,每人获得1000元加油卡的竞彩大礼。

11月9日,位于聊城东阿县青年路的26604彩票投注站的刁站长来到聊城体彩兑奖中心,替当地站点的幸运彩友领取千元加油卡。得知自己站点彩友被选中获赠1000元加油卡,刁站长这几天一直喜笑颜开:“希望下次还能有自己站点彩友被选中”。据刁站长介绍,这次被抽中的幸运彩友既是球迷,又爱买彩票,一张198

元的竞彩投注票,就收获了千元加油卡,好运气实在让人羡慕。

据悉,10月29日-12月29日期间,凡是在我省彩票店内采用2串1投注方式购买彩票游戏且单票金额满100元,都可以参加抽奖,中奖价值1000元的加油卡。近期彩票赛事接连不断,欧洲五大联赛激战正酣,篮球NBA火爆开赛,为彩友喜爱的球队一起“加油”助威,还能为爱车争取1000元加油卡的“大餐”,心动不如行动,下一个幸运彩友就是您! (张翔)

体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站